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1. Considere
(simplificada),

a

seguinte
obtida de um

Caderneta de

Adote, no desenho, o Norte na posicéao vertical.

Alinhamento
levantamento topografico
realizado na fase de Exploracdo do projeto de uma estrada.
Determine as coordenadas retangulares dos Pontos Notaveis
da referida estrada, as quais permitirdo tracar uma Planta
Baixa, apresentando as diretrizes parciais.Considere, como
coordenadas iniciais, o ponto A (X=30.180 m ; Y=22.560 m).

DEFLEXOES
DE A DISTANCIA | AZIMUTES | ESQUERDA | DIREITA
(m)
A B 2143.,50 43°18°20" - -
B C 762.85 - - 57°32°20”
C D 689.51 - - 19°11°40
D E 1786.34 - 32°23'10" -
E F 800,40 - 95°23°10" -
F G 170.38 - 87°20°30" -
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DIREITA

1470,20
1470,20

DEFLEXOES

A =
=30.180,00
=31650,20

ap XSEN(AZ, )

- X
Xa

43°18°20"

Dist
B
30180,00+1470,20

X

(m)
2143.50

DISTANCIA | AZIMUTES | ESQUERDA

XB
XB
30.180 m ; Y=22.560 m).

Mas:
AXA—B
Portanto:

AX A-B
AX ,_, = 214350 x sen43°18 20"
AX, 4

762.85
689.51
1786.34

DE

Ponto A (X
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DE A DISTANCIA | AZIMUTES | ESQUERDA | DIREITA
(m)
A B 2143.50 43°18°20"
o: O: : o: o: O: : B C 762.85 57°32°20"
e S 1 B =4 G D 689.51 19°11°40™
o == e e 1 D E 1786.34 32°23'10"
N CY): E OOE OOE OOE E E F 800,40 95°23°10”
E o E E NI G 170,38 87°20'30"
S S— ’ ’ . AY, . = Dist, , xcos(Az, ;)
2411984 ¢ AY, . = 214350 c0s 43°18 20"
"""" AY, g =1559,84
i Mas:
------ AY, g =Yg —Y, =1559,84
i ; =1559,84 7 ° 4
; 5 Y, = 22.560,00
R ' ; Portanto:
22.560 ! : _
::::::::[::::::I:?: _____ LIS T 22,500 Yg =22560,00+1559,84
: =) : | N _
S - Yo = 2411984
. i@ 1| 4  PontoA (X=30.180 m ; Y=22.560 m).
12/02/:2017 Lo ! ! PAVIIIVI“E);\ITOS [IDE ESTRADAS | 5



DE

DISTANCIA

AZIMUTES

DEFLEXOES

ESQUERDA

DIREITA

57°32°207

19°11°40>

1786,34

32°23°107

800.40

95°23°10™’

H| M| O O @

C
D
E
F
G

170.38

87°20°30™’

Ponto A (X=30.180 m ; Y=22.560 m).

Resolucao:
1 — Calculos das coordenadas do ponto B:
Xg =30.180,00+2143,50x sen(43°18'20™) = 31.650,20 metros

Y, =22.560,00+ 2143,50% cos(43°1820") = 24.119,84 metros

2 — Calculo do Azimute (AZsc) e coordenadas do ponto C:
Az,. =43°1820"+57°32'20"=100°50'40"
X =31.650,20 + 762,85 x sen(100°50'40") = 32.399,43 metros
Y. =24.119,84 +762,85x c0s(100°50'40") = 23.976,31 metros
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DEFLEXOES

IS 2 I B

I O < 2 I N I

I I 2 I I LS L
D

1786.34 32°23°10”
F G 170:33 8:/"20’30”
Ponto C (32.399,43 ; 23.976,31).

Resolucao:

3 — Calculo do Azimute (AZco) e coordenadas do ponto D:
Az., =100°50'40"+19°11'40"=120"02'20"
Xy =32.399,43+689,51x sen(120°02'20™) = 32.996,33 metros
Y, =23.976,31+689,51x c0s(120°02'20") = 24.573,21 metros

12/02/2017 PAVIMENTOS DE ESTRADAS | 7



DEFLEXOES
DE A DISTANCIA | AZIMUTES | ESQUERDA | DIRE™
(m)
A B 2143.50 43°18°20" “3
B C 762.85 ‘6Q
I 2 N o©
D E 1786,34 - 5 0 “0
E F 800,40 a\ z“
F G 170 > 6%@ 6%%

Ponto C (32.39° S (o)
Resoluca- \)\a( ° ‘Q‘

3 -4 \C KOV
G? o® oo

#220°02'20™) = 32.996,33 metros

7c0s(120°02'20™) = 24.573,21 metros
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2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“PlI1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
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7.552.000
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
203.269 7.551.215
204.000 7.551.591 |
PI2 204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo das distancias:
1 — Distancia A-Plu:
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
203.269 7.551.215
204.000 7.551.591 |
PI2 204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo dos azimutes:
1 — Azimute da linha A-Pl:
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
LONGITUDE (X) | LATITUDE (Y)
A 203.269 7.551.215

204.000 7.551.591

204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo das distancias:
2 — Distancia Pli-Plz:
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
LONGITUDE (X) | LATITUDE (Y)
A 203.269 7.551.215

204.000 7.551.591

204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo dos azimutes:
2 — Azimute da linha Pl1-Pl2:
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
LONGITUDE (X) | LATITUDE (Y)
A 203.269 7.551.215
PI1 204.000 7.551.591
PI2 204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo das distancias:
3 — Distancia Pl2-B:

dp, 5 =4957 +1507 = 517,228 metros
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" A
2. Obter as coordenadas cartesianas dos pontos “A”,
“Pl1”, PI12” e “B”, calcular as distancias e azimutes

das linha.
PONTO COORDENADAS (m)
LONGITUDE (X) | LATITUDE (Y)
A 203.269 7.551.215
PI1 204.000 7.551.591
PI2 204.505 7.551.527
B 205.000 7.551.677

Calculo dos azimutes:
3 — Azimute da linha PI2-B:
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